

ПРОТОКОЛ

Днес, на 14.05.2016 г. /четирнадесети май, две хиляди и шестнадесета година/ в гр.Айтос, в Заседателната зала на Общинския съвет при Община Айтос, на административен адрес ул."Цар Освободител", №3 се проведе годишно отчетно-изборно събрание на Сдружение с нестопанска цел "Местна инициативна група Айтос" гр.Айтос. Съгласно Устава на СНЦ и предварително публикуваната на 13.04.2016г. Обява в печатен ежедневник /в-к Черноморски фар/. Събранието бе насрочено с начален час от 9.00 часа на 14.05.2016 г., като при извършена проверка в указания начален час бе установено, че на събранието от общо 35 редовни члена присъстват 28 редовни члена.

С оглед това обстоятелство Общото събрание бе открито в 09.15 часа на 14.05.2016г. от Стоян Стоянов - Член на Управителния съвет на СНЦ. Той поздрави присъстващите и отбеляза че първоначално събранието следва да избере свое ръководство.

Г-н Стоянов предложи на присъстващите членове на сдружението за Протоколчик на събранието да бъде избрана – Жения Кирилова Пеева - Член на СНЦ, представляваща Сдружение с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза „Училищно настоятелство Н.Й. ВАПЦАРОВ гр. Айтос“.

Г-н Иван Йорданов Иванов предложи Председателстващ на събранието да бъде Стоян Стоянов - Член на Управителния съвет на СНЦ.

Други предложения за ръководство на събранието не бяха направени.

След проведено явно гласуване Общото събрание на СНЦ МИГ Айтос с пълно единодушие избра за Председателстващ на събранието Стоян Стоянов, а за Протоколчик на събранието – Жения Кирилова Пеева.

Стоян Стоянов, в качеството си на Председателстващ на събранието предложи същото да протече съгласно предварително обявения в публикуваната в печатен ежедневник обява

Дневен ред:

1. Отчет за дейността на СНЦ;
2. Изключване на членове на СНЦ;
3. Освобождаване на членовете на УС и КС и избор на тяхно място на нови състави на УС и на КС;
4. Приемане на промени в Устава на СНЦ;
5. Разглеждане и одобряване на Стратегия за местно развитие на МИГ-Айтос, изготвена по проект по Подмярка 19.1. „Помощ за подготвителни дейности“ на Мярка 19 „Водено от общностите Местно развитие“ от Програмата за Развитие на Селските Райони за периода 2014-2020 год. ;
6. Разни.

Други предложения за допълнителни точки към Дневния ред не бяха направени.

Поради тази причина водещия подложи на гласуване така направеното предложение за дневен ред на събранието.

След проведеното явно гласуване се установиха следните резултати:

Гласували „ЗА“ – 28 бр. Членове на СНЦ;

Гласували „ПРОТИВ“ – 0 бр. Членове на СНЦ;

Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – 0 бр. Членове на СНЦ;

Предложението бе прието от събранието с пълно единодушие.